



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr

tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447



Seniorska sekcija
organizira jednodnevni planinarski izlet u
HRVATSKO ZAGORJE: KLANJEC- CESARGRADSKA GORA
subota 14. studenog 2020.



Vrijeme sastanka u 7:45 sati iza koncertne dvorane V. Lisinski.
Polazak autobusa u 8:00 sati .

Vozimo se do Klanjca. Klanjec je smješten u zapadnom dijelu Hrvatskog zagorja, na obroncima 511 m visoke Cesarske gore, uz hrvatsko-slovensku granicu na rijeci Sutli. Klanjec se u povijesnim dokumentima prvi puta javlja 1463.godine, a naziv naselja uvjetovao je položaj njegova smještaja – na ulazu u klanac Zelenjak.



Laganom šetnjom uzbrdo stižemo do planinarskog doma Cesargrad, gdje ćemo se okrijepiti (ponesite hranu, dom ima samo piće). U neposrednoj blizini doma su zidine starog grada Cesargrada.

Cesargradska je gora površinom najmanja hrvatska gora. Japica (509 m) je najviši i jedini vrh Cesargradske gore. Vidik s vrha pruža se prema sjeveru, na Kostelsko gorje, Vinagoru te na Donačku goru i Boč u Sloveniji



Od doma markiranim stazom spuštamo se u prekrasnu dolinu Zelenjak. Na cesti Klanjec – Kumrovec, nalazi se spomenik hrvatskoj himni *Lijepa naša domovino*. Spomenik je građen u formi obeliska prema nacrtu kipara Rudolfa Ivankovića. Na spomenik je uzidana spomen ploča s prvim stihovima himne i reljef koji prikazuje Antuna pl. Mihanovića u pjesničkom zanosu stvaranja himne, a oko njega stoji hrvatski seljački narod sa simbolima rada. Hrvatsku domovinu uglazbio je Josip Runjanin 1846. Runjaninovu melodiju, za buduću hrvatsku himnu, harmonizirao je i notirao Vatroslav Lichtenegger, zagrebački pjevački pedagog, 1861. godine. Obilježavajući 220-u. obljetnicu rođenja Antuna Mihanovića, tvorca hrvatske himne “Lijepe naše”, otvorena je Glazbena ograda (prve zračne orgulje u Hrvatskoj, druge su postavljene u Vukovaru) .

Predviđeno vrijeme pješaćenja: oko 4 sata
Zahtjevnost izleta-ture: tehnička T-1 (nezahtjevno), kondicijska K-1 (lagano)
Oprema: planinarska obuća, višeslojna odjeća, rukavice, voda, štapovi ...
Obavezni dokumenti: važea osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica (markica za 2020.)
Prijevoz: 80,00 kn na bazi 30 izletnika. Samo uplata osigurava mjesto u autobusu. OTKAZIVANJE IZLETA UZ POVRAT AKONTACIJE DO 05.11.2020.
Prehrana: vlastita (iz ruksaka).
Prijave i uplate za izlete primaju se u društvu četvrtkom od 18:00 –18:30h. Tjedni sastanci Seniorske sekcije: četvrtkom od 18:30 –19:00h.
Organizator : HPD“Zagreb-Matica“
Predstavnik organizatora - - Vodič: Ivo Rac: 091/3486 544, 097/ 7092877 Suvodič: Vlado Kuba: 098/9232 79

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U VEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI:

<https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.